

潢川县:出实招解民忧 主题教育显成效

信阳消息(唐月明)“社区堵了三年的‘断头路’终于通了、医院‘一站式’结算窗口解决了我的奔波报销之苦、小区恼人的油烟终于治理好了,我们也敢开窗啦……”第二批主题教育开展以来,潢川县纪委监委从群众最急最忧最盼的事情做起,一件件梳理、一条条研究,以钉钉子精神抓好落实,让广大人民群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。

剑指“麻点”抓作风。该县纪委监委坚持刀刃向内,针对部分党员干部麻木、麻痹、麻醉“三麻”现象,以干部作风提升“利剑行动”为抓手,剑指病灶

对违反中央八项规定精神、“三大攻坚”干部作风、侵害群众利益、营商环境不优四大方面17类问题,突出重点人、重点事、重点领域、重点环节,向各类作风问题“亮剑”。行动开展以来,共查处问题67起,处理141人,收缴违纪资金150575元,对23起典型案例通报曝光。

直击痛点护脱贫。为巩固脱贫成果,纠正“歇歇脚”“松口气”思想,该县纪委监委开展脱贫攻坚“百日大攻坚,痛打翻身仗”专项行动,紧盯脱贫攻坚“六大核查”任务,切实解决六个方面难题,共开展督查118次,涉及17个乡镇124个村,发现问

题29个,线索20起,目前正在调查处理中,为巩固脱贫成效提供坚强纪律保障。

聚焦难点惠民生。该县纪委监委针对5个方面15项突出问题,开展漠视侵害群众利益问题专项整治,向社会公布举报电话和邮箱开门纳谏。聚焦教育医疗、环境保护、食品药品安全等民生领域侵害群众利益问题,聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,聚焦统计造假问题,聚焦窗口服务行业庸懒散等不作为慢作为问题,着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



潢川县公安局付店派出所创新和践行新时代“枫桥经验”,落实“警法联调”“警调对接”工作机制,采取“民调入所”“律师进所”等举措,做到小事不出村,大事不出乡,矛盾不上交。今年以来,共化解各类矛盾纠纷126起,调处成功率在95%以上。图为该所民警正在在所内开展民事纠纷调解工作。 刘明军 摄

集善工程一(澳门基金会)“助听行动”项目在罗山县举行 惠及42名听力障碍患者

信阳消息(刘海明)在省残疾人福利基金会的大力支持下,12月4日,集善工程一(澳门基金会)“助听行动”项目在罗山县残联举行,来自全县42名听力障碍患者免费得到了澳门基金会资助的助听器验配和服务。

该项目是中国残疾人福利基金会的一个重要助残项目。在县残联的积极争取下,省残

疾人福利基金会给予了大力支持,为助力该县脱贫攻坚工作,免费为该县42名听力障碍患者验配了价值80余万元斯达克牌助听器,帮助他们消减听力障碍,让贫困听障患者回归有声世界,更好地与家人朋友沟通和融入社会,也将极大地方便他们的学习生活,提高生活质量。

活动现场,北京斯达克助

听器厂家的工作人员为受赠对象进行了耳膜采样、数据收集、调试验配等工作,指导他们掌握助听器使用及保养方法,并表示将继续做好后续服务工作。正在随班就读的听障小姑娘白钰雯激动地说:“带上助听器,让我聆听到了美好世界的声音,我要好好学习,以优异的成绩回报社会。”

声明

- 兹有李雪于2017年5月19日与工区路拆迁办所签订的返迁合同(返迁号:159),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市羊山新区美居乐布艺店行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有李才才、王娟之子李子吟于2014

- 年4月7日在苏州市吴江区苏州永鼎医院出生,其出生医学证明(编号:O320031538),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市浉河区诗卉丽人护肤中心营业执照正、副本(证号:411502615293624),因不慎丢失,特声明作废。

县区传真



平桥区司法局

开展国家宪法日宣传

信阳消息(仵宗菊江伟静)为推动全区上下深入学习宣传宪法,树立宪法意识,弘扬宪法精神,维护宪法权威,12月4日上午,平桥区司法局在平桥世纪广场组织开展第六个国家宪法日宣传活动。

本次宣传活动以弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化为主题。重点加强习近平全面依法治国新理念新思想新战略,特别是关于宪法的重要论述的学习宣传;加强党的十九大和十九届四中全会精神,中央关于推进国家治理体系和治理能力现代化决策部署,特别是坚持和完善中国特色社会主义法治体系相关内容的学习宣传;加强新中国宪法发展历程、宪法的地位和作用、宪法的基本原则和主要内容的学习宣传;加强

新中国成立70年来尤其是党的十八大以来我国法治建设辉煌成就的学习宣传,引导全民自觉守法、办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法;加强社会主义核心价值观的学习宣传,坚持德法相济,把社会主义核心价值观融入法治建设,贯穿到立法、执法、司法、守法、普法之中,推动社会主义核心价值观更加深入人心。

各单位均组织了精兵强将,共在现场摆放宣传展板80多块、悬挂宣传横幅100余条、搭建咨询展台15个,定制普法围裙和普法手提袋各500个,普法画册和宣传单1000余份,用饱满的热情迎接来往的群众。并与络绎不绝的群众持续互动,结合发放的3000多份宣传材料,为500余名群众答疑解惑。

罗山县山店乡

“观摩评比”人居环境

信阳消息(杨强强)为加快推进人居环境整治,巩固脱贫成果,助推乡村振兴,检验工作成效,近日,罗山县山店乡组织开展了人居环境“观摩评比”活动。

本次观摩评比分为南北两个观摩团,采取南北互查打分评比的方式进行。

观摩团每到一村,首先听取了各村人居环境整治工作开展、制度建设、取得成效等相关汇报。随后重点查看了各村组道路沿线、村庄环境治理、“三无一规范一眼净”落实情况及贫困户家中环境卫生情况,并现场进行打分。观摩结束后,及

时召开了观摩评比总结会,对此次活动进行经验总结和分数汇总,评选出先进村3个、落后村5个,并按照《山店乡2019年农村垃圾治理专项工作实施方案及考核办法》进行奖惩,同时对行动迟缓、效果不佳的村提出批评和整改意见。

通过此次观摩评比活动,各村之间找差距、比亮点、补短板,在开阔视野,改变思想,更新观念的同时,也进一步激发了“见红旗就扛,见第一就争”争先创优意识,营造了人居环境整治比学赶超的浓厚氛围,为打造生态宜居美丽新山店起到了很好的促进作用。